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Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- săptămâna 02 septembrie 2024 – 08 septembrie 2024  

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Apariții în mass-media. 

 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 

 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 
documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 Sala Pictată și etajul 1 în sediul central al MINAC – Expoziția temporară „Comori pontice” – obiecte din colecția MINA Constanța. 

 Tururi gratuite ale Constanței de altădată -perioada iunie – august 2024 – prezentare a Istoriei Cazinoului din Constanța și a Bulevardului Elisabeta. 

 Exponatul lunii iulie -Vas ceramic de tip skyphos cu graffiti. Vasul ceramic a fost descoperit într-un mormânt dintr-o necropolă elenistă, la Constanța, în data de 30 martie 

1987. Vasul poartă o inscripție dedicată zeului Hermes. 

 În perioada februarie – noiembrie 2024, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța derulează proiectul cu cofinanțarea Administrației Fondului Culturaș Național 

nr.PO104/02.02.2024, Patrimoniul arhitecturii de vilegiatură de la malul mării – Istoria Cazinoului din Constanța și a Cazinoului din Mamaia. Proiectul are o componentă 

cultural – educativă care se adresează publicului din Constanța, dar și din afara municipiului, turiști și vizitatori estivali. În cadrul acestui amplu eveniment se vor 

desfășura 32 de tururi ghidate pe faleza orașului și pe faleza stațiunii Mamaia. 

 Exponatul lunii August 2024 – Sttauetă de teracotă cu reprezentarea zeului Eros/Amor, descoperită la Tomis/Terracotta 

 Dublu eveniment dedicat istoriei CAZINOULUI organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța – edificul, reprezentativ pentru stilul Art Nouveau din 

spațiul românesc și totodată clădire simbol a Constanței. Ajuns astăzi la 114 ani de existență, Cazinoul din Constanța are o istorie zbuciumată. MINAC organizează 2 

proiecte expoziționale dedicate istoriei acestui edificiu care se adresează, deopotrivă, specialiștilor și publicului larg: 

 14 August 2024, ora 16:00, în foaierul Bibliotecii Județene „I.N.Roman” Constanța, EXPOZIȚIA – „Cazinoul din Constanța – o istorie în documente, artefacte 

și fotografii de epocă”; 

 15 August 2024, ora 19:00, Faleza Cazinoului din Constanța, va fi prezentată o expoziție outdoor, intitulată – „Cazinourile din Constanța – o istorie în 

documente și fotografii de epocă”, până pe 30.09.2024. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 
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- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 

Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 

demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 

vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 

Constanței. 

 TRANSLUCID – Expoziție de grafică - MARIEA PETCU CHIOIBAȘ  - 21 august – 25 septembrie 2024 
 UNDE SUNTEM – Expoziție FLORENTINA VOICHI/ MIRCEA ROMAN, curator Mădălina Mirea. Vernisaj 4 septembrie 2024 ora 17:00: perioada de desfășurare  4 

septembrie – 5 noiembrie 2024 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ION JALEA 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de 
sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
 

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU 
      Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. Acțiunea 
face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea minunatei colecții de 
la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o lucrare din muzeu. 
 

 EXPOZIȚIA PERMANENTĂ 
     Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale unor 
maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, 
Dimitrie Paciurea. 
     Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe 
Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au demonstrat o legătură 
semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. Deasemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, 
gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 
     Muzeul găzduiește deasemenea expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
Constanței. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

 Expoziţia permanentă „Arta populară din România”, ce prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături pentru decorul 

interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, Transilvania, 

Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice; 

 1 - 25 august - „Veșmintele bănățenilor de altădată”, expoziție temporară realizată cu costume tradiționale specifice Banatului de Câmpie, aflate în Colecția Etnografică 

Marius Matei;  

 Expoziția temporară „Vasile Moldoveanu - 60 de ani în slujba prelucrării artistice a lemnului”, dedicată meșterului popular Vasile Moldoveanu din Moreni, Dâmbovița, 

deschisă în perioada 14 august - 8 septembrie; 

 2 septembrie, Exponatul săptămânii – Haină de mire (aromâni), postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului; 

 6-8 septembrie, „Meșteșuguri tradiționale - utilitar și decorativ”, manifestare ce prezintă continuitatea și evoluția în timp a unor vechi meșteșuguri precum: olăritul, 

prelucrarea lemnului, țesutul, realizarea pieselor de port, a podoabelor tradiționale și a jucăriilor, precum și încondeierea ouălor .  

 

      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 

ale Naturii Constanța 

ACVARIU 

 Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 

DELFINARIU  

 Program demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 10-15 minute: orele: orele: 11:00; 13:00; 14:30; 16:00 și18:00   

https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
https://www.muzeuetnocta.ro/


 
- evenimente - 

 
MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 19:00. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:  11:00 - 13:00. 

 
 PLANETARIU  

Duminică - Luni   inchis - Planetariu închis 20-24 iulie 2024 

Joi – Sâmbătă orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00. 

 

        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

Teatrul de Stat Constanța organizează  
SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI  

Ediția a treia, CONSTANȚA, iulie – septembrie 2024 
Campanie promoțională EARLY BIRD, bilete la preț redus pentru primii cumpărători 

 
Teatrul de Stat Constanța organizează, în perioada iulie - septembrie, Stagiunea Estivală a anului 2024, al cărei finanțator este Consiliul Județean Constanța, iar 

partener principal – Primăria Constanța.  
SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI, Constanța, iulie - septembrie 2024 este un eveniment conceput pentru a oferi constănțenilor, dar 

și turiștilor care aleg litoralul românesc pe perioada verii, șansa de a vedea o selecție variată de spectacole de teatru și muzică produse de instituții culturale din întreaga 
țară. https://www.seas.ro/ 

Iată programul stagiunii: 
 Vineri, 12 iulie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Nottara București prezintă spectacolul „ULTIMA ORĂ” de Mihail Sebastian, regia Erwin Șimșensohn. 

 Sâmbătă, 13 iulie 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Nottara București prezintă spectacolul „CANCUN” de Jordi Galceran, regia Felix Alexa. 

 Vineri, 19 iulie 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Dramatic „I.D. Sîrbu” Petroșani prezintă „AVARUL” de Moliere, regia MCRanin. 

 Duminică 21 iulie 2024, ora 21:00, Teatrul de vară Soveja, Ateneul Național din Iași prezintă „Prenumele”după „LE PRÉNOM” de Matthieu Delaporte și Alexandre de la 

Patellière  

 Joi, 25 iulie 2024, ora 20:00, la Grădina Tomis, Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani prezintă spectacolul „LA ACADEMIE” de Alexandra Felseghi, regia Andrei Măjeri. 

 
Zilele de 26, 27 și 28 iulie 2024 sunt dedicate evenimentului special SeaSTREET, Festival de Teatru Stradal, ediția a doua, proiect cultural organizat de municipiul 
Constanța în parteneriat cu Teatrul de Stat Constanța 
 

 Marți, 30 iulie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Municipal „Lucia Sturdza Bulandra” prezintă spectacolul „ARTA” de Yasmina Reza, regia Cristi Juncu. 

 Vineri, 2 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Teatrul Dramatic „Fani Tardini” Galați prezintă spectacolul „O REPETIȚIE MOLDOVENEASCĂ” de Costache 

Caragiali, regia Cristian Ban. 

 Sâmbătă, 10 august 2024, ora 21.00, la Grădina Tomis, Teatrului ,,Maria Filotti’’ Brăila prezintă spectacolul „CÂND APARE COPILUL” de Andre Roussin, regia: Laura 

Moldovan.  

 Miercuri 14.08.2024; Joi 15.08.2028, Vineri 16.08.2024,Sâmbătă 17.08.2024, Duminică 18.08.2024, la Hotelul Continental Forum – Premieră: Opera Comică pentru 

Copii – BUBU LA MARE, regia Andreea Soare și Irina Furdui. 

 Joi 15 august 2024, ora 05:30, la Plaja Zoom Beach – MADRIGAL la răsărit – Corul Național de Cameră „Madrigal – Marian Constantin”. 

 Joi 15 august 2024, ora 19:00, la Plaja Zoom Beach – MADRIGAL Cantus Mundi Fest– Corul Național de Cameră „Madrigal – Marian Constantin” 

 Joi 15 august 2024, ora 19:00, la Casa de cultură, Teatrului Național „Vasile Alecsandri” Iași prezintă „ANTOLOGIA DISPARIȚIEI”, scenariu de Radu Afrim după proză 

feminină contemporană de Ștefania Mihalache, Anca Vieru, Lorina Bălteanu, Ruxandra Burcescu, Lavinica Mitu, Simona Popescu, regia Radu Afrim.  

 Vineri, 16 august 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Național  „Mihai Eminescu” Timișoara prezintă spectacolul „ADEVĂRUL” de Florian Zeller, regia Radu 

Iacoban. 

 Vineri 16 august 2024 – Plaja Zoom Beach - Corul Național de Cameră „Madrigal – Marian Constantin” – Ritualuri, regia Emil Pantelimon - 

 Sâmbătă, 17 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești prezintă spectacolul „O IDEE GENIALĂ” de Sébastien Castro, regia Paul 

Chiribuță. 

 Duminică, 18 august 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrului Municipal „Bacovia” Bacău prezintă spectacolul „O POVESTE SUPER FERICITĂ” de Jon Brittain, regia 

Horia Suru.  

 Miercuri, 21 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „ERUS ȘI VALEA IUBIRII”, după Alec Blenche, 

dramatizarea, versurile și regia Ana Crăciun Lambru. 

https://www.delfinariu.ro/
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 Joi, 22 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „DON QUIJOTE” balet de Ludwig Minkus, adaptare 

după romanul lui Miguel de Cervantes, coregrafia, regia și adaptarea Cătălin Caracaş. 

 Vineri, 23 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „DIRECTORUL DE TEATRU”  o adaptare a 

operei comice de W. A. Mozart, regia Cristian Mihăilescu. 

 Sâmbătă, 24 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Excelsior București prezintă spectacolul „PUNK ROCK” de Simon Stephens, regia Vlad Cristache. 

 Duminică, 25 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Excelsior București prezintă spectacolul „DOUĂ ORE CU PAUZĂ”, scenariul și regia Gianina 

Cărbunariu. 

 Miercuri, 28 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Național „Marin Sorescu” Craiova prezintă spectacolul „INIMĂ ȘI ALTE PREPARATE DIN CARNE” de 

Dan Coman, regia Radu Afrim. 

 Vineri, 30 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrului  Național „I.L. Caragiale” București prezintă spectacolul „LA CÂȚIVA OAMENI DISTANȚĂ DE TINE” de 

Dan Coman, regia Radu Afrim, cu Marius Manole, Natalia Călin, Marius Bodochi, Mirela Oprișor ș.a. 

 Joi, 5 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrului Municipal „Csíki Játékszín” din Miercurea Ciuc prezintă renumitul musical „SCRIPCARUL PE ACOPERIȘ” 

de Sheldon Harnick – Jerry Bock – Joseph Stein, regia Erwin Șimșensohn. 

 Vineri, 6 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, „ONE MAN (APROAPE) SHOW”, cu Pavel Bartoș, scenariul Pavel Bartoș, o producție Comic Entertainment cu 

sprijinul Teatrului Odeon. 

 Sâmbătă, 7 septembrie, de la ora 20:00, la Teatrul de Vară Soveja, sunteți invitați la „Rădăcini” - concert extraordinar Marius Mihalache Band & Guests.  

O seară plină de ritm și energie, o călătorie fabuloasă către sursele spiritualității muzicale, acolo de unde a pornit totul, la acea muzică spontană și nefiltrată, izvorâtă din 
sufletele părinților și bunicilor noștri. Marele artist Marius Mihalache și excepționalul său band îi au ca invitați în acest concert pe Damian Drăghici și Mihai Mărgineanu, două mari 
vedete ale muzicii românești.   

 
Marius Mihalache, un excepțional producător și artist de talie internațională, specializat în muzică de film și songwriting la prestigiosul Colegiul de Muzică Berklee College of 

Music (Boston, US), a  performat pe cele mai prestigioase scene din Europa, SUA  și din întreaga lume, împreună cu numeroși artiști de talie mondială: Gloria Gaynor, Nina Simone, 
Nigel Kennedy, Steve Vai, Kitaro etc. 

Invitatul său, Damian Drăghici, este și el absolvent al Berklee College of Music, a locuit multă vreme la Los Angeles, este un foarte versatil artist, care a cântat alături de Joe 
Cocker, James Brown, Cyndi Lauper, Shaggy, Zucchero, iar din 2006 până în 2009 a derulat proiectul „Damian & Brothers”, care a îmbinat manifestările muzicale cu mesajele 
împotriva discriminării etnice.  

Celălalt invitat al lui Marius Mihalache, Mihai Mărgineanu, are un profil cu totul diferit, dar este la fel de faimos. Cântă muzică folk și pop rock, iar repertoriul său este inspirat 
din folclorul urban, unele melodii fiind preluări ale unor cântece vechi de pahar, iar altele fiind creații proprii în același gen.  

 Duminică, 8 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Național Târgu-Mureș prezintă spectacolul „IERBAR” de Simona Popescu și Radu Afrim după 

„Cartea plantelor și animalelor” de Simona Popescu, regia Radu Afrim. 

 Teatrul de Stat Constanța organizează luni, 9 septembrie, la ora 12:00 o conferință de presă care va avea loc la Hotel Continental Forum, prilejuită de încheierea 
celei de a treia ediții a „SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI, iulie - septembrie 2024”. Evenimentul este organizat de Teatrul de Stat 
Constanța, cu finanțarea Consiliului Județean Constanța, are ca partener principal Primăria Municipiului Constanța.  
 

 
Rusalka, cel mai nou film cu Maia Morgenstern,  

în programul Sunscreen Film & Arts Festival 2024 
 

      Organizatorii Sunscreen Film & Arts Festival anunță programul celei de-a treia ediții, care va avea loc între 29 august și 1 septembrie la Constanța. Printre filmele prezentate se 
numără Rusalka (r. Claudia Mitcu, 2024, România), cel mai nou film în care joacă actrița Maia Morgenstern, Dogman, cel mai recent film al legendarului regizor francez Luc Besson, 
și una dintre cele mai succes comedii românești ale ultimilor ani: Tati Part Time, cu Alex Bogdan și Eva Măruță. Proiecțiile vor avea loc în Piața Ovidiu și pe Plaja Reyna, iar intrarea 
este gratuită. 
Programul complet este disponibil pe https://sunscreenfestival.ro/program/  

 Astfel, joi, 29 august, de la ora 20:30, spectatorii din Piața Ovidiu vor avea ocazia să urmărească comedia Tati Part Time (r. Letiția Roșculeț), povestea unui tânăr avocat 
(Alex Bogdan), a cărui viață este dată peste cap când trebuie să aibă grijă de fina lui de 8 ani, interpretată de Eva Măruță. Pe Plaja Reyna va fi proiectat filmul Horia (r. Ana-
Maria Comănescu), un coming of age story despre un adolescent îndrăgostit care pleacă pe o Mobra ca să-și viziteze iubita din celălalt capăt al țării. 

 Vineri, 30 august, pe marele ecran din Piața Ovidiu va fi proiectat documentarul-fenomen Nasty (r. Tudor Giurgiu, Cristian Pascariu, Tudor D. Popescu), despre viața și 
cariera primului tenismen superstar al lumii: Ilie Năstase. Pe Plaja Reyna va avea loc premiera filmului Rusalka (r. Claudiu Mitcu). Cu o distribuție impresionantă - Maia 
Morgenstern, Rodica Lazar, Rodica Negrea, Diana Gheorghian, Nelu Serghei, Claudiu Istodor – filmul ne prezintă cinci vechi prieteni care petrec câteva zile împreună 
în stațiunea în care mergeau în tinerețe. Unul dintre ei le va da o veste care le va tulbura vacanța și viața. 

 Sâmbătă, 31 august, programul include două filme străine. În Piața Ovidiu se vede Foștii soți (Ex-Husbands, r. Noah Pritzker, SUA), o comedie despre bărbații aflați în criza 
vârstei de mijloc, iar pe Plaja Reyna se vede Așteptându-l pe Dali (Waiting for Dali, r. David Pujol, Spania), o poveste care îmbină arta și bucătăria. 

 În ultima zi de festival, duminică, 1 septembrie, constănțenii și turiștii sunt așteptați în Piața Ovidiu ca să urmărească Dogman (r. Luc Besson, Franța), un thriller 
impresionant despre răzbunare, loialitate și căței, iar pe plaja Reyna va fi proiectat Băieții buni ajung în Rai (r. Radu Potcoavă), un film românesc înduioșător, filmat la malul 
mării, cu Bogdan Dumitrache și Șerban Pavlu.  

SUNSCREEN este un eveniment organizat de Transilvania Film şi Hai-Hui Entertainment, co-produs de Teatrul de Stat Constanța, în parteneriat cu Primăria Constanța  și 
Centrul Cultural Teodor Burada. 

https://sunscreenfestival.ro/program/


 
 
 
 
 

„Mituri și Algoritmi”,  tema Programului Internațional în Scenografie 
ce se desfășoară pentru al treilea an consecutiv în Ovidiu, Constanța 

 
 

Între 26 august și 8 septembrie 2024,  în Castrul Roman din Ovidiu/Constanța, are loc cea de-a treia ediție a programului de rezidențe internaționale în 
scenografie International Program in Scenography. Organizat de OISTAT România, în parteneriat cu Primăria Ovidiu și Teatrul de Stat din Constanța, acest program 
intensiv aduce împreună artiști din întreaga lume, sub îndrumarea unor experți internaționali, urmărind să revalorifice patrimoniul local prin intervenții artistice temporare. 

Anul acesta, au fost selecționați în program 20 de tineri artiști cu background în scenografie, arhitectură, design și cinematografie, din 12 țări: Marea Britanie, Germania, 
Spania, Italia, Franța, Bulgaria, Georgia, China, SUA, Mexic, Brazilia și România. Timp de două săptămâni, ei vor lucra în echipe, pentru a crea instalații de artă tip site-specific, 
ghidați de cinci mentori consacrați la nivel internațional. Mentorii sunt: 

• Regizorul Paul Zimet și compozitoarea Ellen Maddow, fondatorii companiei avangardiste din New York Talking Band, foști membri ai legendarei companii Open Theater a 
lui Joseph Chaikin. 

• Nic Ularu, scenograf/ autor/ regizor, distins cu premiul OBIE pentru realizări remarcabile în teatrul Off-Broadway, mentor pentru al treilea an consecutiv în IPS. 
• Sabrina Hamilton, lighting designer, co-fondator și director artistic al Ko Festival of Performance din Amherst, Massachusetts, colaboratoare apropiată a companiei Mabou 
Mines din New York. 
• Sean Crowley, scenograf de film, operă, teatru și televiziune, șeful catedrei de design la The Royal Welsh College of Music & Drama. 
 
După două ediții de succes, anul acesta, International Program in Scenography își propune să exploreze bogata interacțiune dintre miturile antice și provocările 

contemporane, încurajând participanții să creeze instalații în jurul temei Mituri & Algoritmi. Creațiile vor fi inspirate de istoriile locale, urmărind astfel să promoveze și să revalorifice 
printr-un demers artistic spații și contexte mai puțin cunoscute. Mijloacele de expresie sunt alese de participanți și pot varia de la artă murală, sculpturi cinetice sau landscape design, la 
new media art sau video art. Întregul program reprezintă un demers ce invită la dialog între diferitele percepții asupra istoriei și modului în care aceasta poate fi reinterpretată și 
valorificată prin intervenții artistice temporare. 

 
International Program in Scenography reunește totodată ateliere de lucru, prezentări, mese rotunde, explorări de cercetare artistică și activități practice de creație, având ca 
scop dezvoltarea abilităților participanților de a crea instalații și experiențe scenografice site-specific menite să pună în valoare spații și identități culturale mai puțin cunoscute. 
 
Programul se încheie în seara de 7 septembrie 2024 cu o  Gală de vernisaj — eveniment deschis publicului larg, ce va avea loc la Castrul Roman din Ovidiu/Constanța, unde vor fi 
expuse lucrările, instalațiile și experiențele create de tinerii artiști internaționali. 
 
Centrul Român OISTAT România este membru al Organizației Internaționale a Scenografilor, Tehnicienilor și Arhitecților de Teatru, o platformă globală care facilitează colaborări 
internaționale  și urmărește să stimuleze schimbul de idei și inovații și să promoveze la nivel internațional colaborarea dintre meseriile din domeniul artelor performative. În edițiile 
anterioare ale Programului Internațional în Scenografie au fost implicați 40 de artiști din țări precum Grecia, Franța, Ungaria,  Canada, SUA, Germania, China, Taiwan, Hong Kong și 
România alături de 10 mentori celebri, precum Jean-Guy Lecat, colaborator de peste 20 de ani al legendarului regizor Peter Brook sau Helmut Stürmer, creatorul spectacolului-
fenomen Faust în regia lui Silviu Purcărete de la Teatrul Național Sibiu. Pe lângă acest program, Centrul Român OISTAT organizează multiple conferințe, workshop-uri, expoziții, 
acordă burse, editează albume dedicate scenografilor, iar între 18 - 27 octombrie 2024 va organiza, după o pauză de 20 de ani, cea de-a zecea ediție a Bienalei de Scenografie 
București. 
 
 

 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 

 

Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 

Constanța 

TEATRUL PENTRU COPII ȘI TINERET „CĂLUȚUL DE MARE” din CONSTANȚA deschide stagiunea teatrală 2024-2025, DUMINICĂ, 08 SEPTEMBRIE 2024, de la 

ORA 10:30, cu spectacolul „PINOCCHIO”, adaptare după Carlo Collodi. 

Regia artistică și scenariul sunt semnate de regizorul Ciprian Huțanu, cel care, cu mult profesionism și măiestrie a creionat, într-o variantă modernă, povestea 
băiețelului năstrușnic și rebel, de fapt o marionetă de lemn, cioplită de bătrânul tâmplar Gepetto. 
  Conceptul scenografic și păpușile spectacolului au fost realizate de Tunde Tomos, secondată ca asistenți de scenografie de către Cătălin Ungureanu și Daniel Pal. 
Muzica îi aparține compozitorului Călin Ionce. Light design-ul spectacolului a fost realizat de Aurel Palade.  

Pinocchio, marioneta năzdrăvană, alături de bunul lui tată, Gepetto dar și de alte personaje, cum ar fi Greierele cel înțelept, Zâna Bună, Mangiafuoco, Vulpoiul, Cotoiul, 
Balena, clovnii, licuricii, orășenii îi vor purta pe micuții spectatori într-o călătorie plină de imaginație, cu multe peripeții. Astfel, copiii vor afla care sunt consecințele acțiunilor sale 
nesăbuite, a lenei și lăcomiei. El învață ce înseamnă sacrificiul, aprecierea și recunoștința, iar în final, Zâna Bună îl răsplătește transformându-l pe Pinocchio într-un băiețel adevărat. 

În spectacolul adaptat etapei de vârstă 4+, spectatorii îi vor putea revedea pe actorii Claudia Brădescu, Rovena Paraschivoi, Daniela Vlad, Arina Cojocaru/ Cătălina 
Oțeleanu, Grațian Prisacariu, Tiberiu Roșu, Cristian Mitescu, Ion Ciolan și Daniel Minciună.  

https://mystage.ro/#/seas
http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/


 
- evenimente - 

 
 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural                                                 

Județean 

„Teodor T. Burada” 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme: 

04.09.2024 

 20:00 2D Singin’ in the Rain/ Cântând în ploaie, comedie, muzical, romantic, AG, proiecție specială la ZooM Beach; 

 20:00 2D The Color Purple/ Culoarea purpurie (2023), dramă, muzical, proiecție specială la ZooM Beach; 

 

05.09.2024 

 18:00 2D My Penguin Friend/ DimDim, prietenul meu pinguin, aventuri, dramă, familie, AG, avanpremieră; 

 20:00 2D Beetlejuice Beetlejuice, comedie, fantastic, horror, AP-12, avanpremieră; 

06.09.2024 

 17:30 2D My Penguin Friend/ DimDim, prietenul meu pinguin, aventuri, dramă, familie, AG, premieră; 

 19.30  2D Beetlejuice Beetlejuice, comedie, fantastic, horror, AP-12, premieră; 

08.09.2024 

 11:00 2D My Penguin Friend/ DimDim, prietenul meu pinguin, aventuri, dramă, familie, AG, premieră; 

 13:00 2D dublat Sirocco et le royaume des courants d’air/ Sirocco și Regatul Vânturilor, animație, aventuri, fantastic, AG; 

 15:00 2D Beetlejuice Beetlejuice, comedie, fantastic, horror, AP-12, premieră; 

 17:00 2D The Crow/ The Crow: Iubire și răzbunare, acțiune, crimă, fantastic, horror, romantic, thriller, IM-18; 

 19:20 2D Longlegs: Colecționarul de suflete, horror, thriller, N-15, premieră. 

Evenimente: 

 02.09.2024 ora 10:00 Festivitatea de deschidere a Olimpiadei Internaționale de Limba Engleză, organizator Inspectoratul Școlar Județean Constanța, în parteneriat 

cu Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”; 

 04.09.2024 ora 16:00 Olimpiada Internațională de Limba Engleză, organizator Inspectoratul Școlar Județean Constanța, în parteneriat cu Centrul Cultural Județean 

Constanța „Teodor T. Burada”; 

 04.09.2024 interval orar 16:00-19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 

 04.09.2024 ora 20:00 Singin’ in the Rain, proiecție specială ZooM Beach; 

 04.09.2024 ora 20:00 The Color Purple/ Culoarea purpurie, proiecție specială la ZooM Beach; 

 07.09.2024 ora 10:00 Festivitatea de premiere a Olimpiadei Internaționale de Limba Engleză, organizator Inspectoratul Școlar Județean Constanța, în parteneriat cu Centrul 

Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”; 

 07.09.2024 ora 17:00 Festivalul Internațional al Dansului, Cântecului și Portului Popular Turco-Tătar, organizator UDTTMR; 

 08.09.2024 interval orar 10:00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

 

https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


 

DIRECȚIA DE STRATEGIE ȘI MANAGEMENT EDUCAȚIONAL, SECȚIA CULTURAL EDUCATIVĂ 

06   – 15 septembrie 2024 Proiectul cultural-artistic „Peisajul dobrogean în arta decorativă”; locație: sediul Uniunii Artiștilor Plastici, Filiala Constanța Unu. Participă cursanți ai 

catedrei Arte Vizuale (Ceramică, pictură, grafică, design interior/design de obiect) din cadrul Centrului Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada’’. Prof. coordonator: Ana-

Maria Ceară, expert în cadrul secției Cultural-Educative, catedra Arte Vizuale a Centrului Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada’’. 

Biletele pot fi achiziționate online https://www.centruljeanconstantin.ro/evenimente, precum și de la casieria Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”, din 

bd. Ferdinand nr. 56, după următorul program: luni - miercuri, între orele 09.00 – 15.00, joi - vineri, între orele 14.00 – 19.00,  sâmbătă - duminică: 12.00 – 18.00. 

Față de cele prezentate mai sus, vă informăm că evenimentele modificate și/sau completate vor fi transmise către Compartimentul Coordonarea Instituțiilor de Cultură 

Subordonate, în vederea întocmirii programului de activități săptămânal, ce este publicat pe site-ul autorității județene. 

 

 

Biblioteca Județeană        

„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Acțiuni culturale desfășurate în luna septembrie 2024 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța 

  
 2 și 3 septembrie 2024 – Ateliere de formare despre Climă și Dezvoltare sustenabilă. Proiect coordonat de Asociația A.R.T. Fusion, în parteneriat cu Asociația EN 

ROOT și co-finanțat de Ambasada Franței și Institutul Francez din România. Obiectivele activităților constau în creșterea gradului de conștientizare a tinerilor din Constanța 
cu privire la problemele legate de schimbările climatice prin activități educaționale (ateliere de lucru, proiecții de filme, dezbateri etc.) și facilitarea contextelor de întâlnire a 
persoanleor tinere din Europa în cadrul unor evenimente online pentru a se conecta și a crește gradul de conștientizare cu privire la mișcarea europeană a tinerilor împotriva 
schimbărilor climatice. Responsabil: Ana-Maria Ilie (Asociația A.R.T. Fusion). 

 10 septembrie 2024 – lansare de carte „Hotarul singurătății” (Editura Editgraph Buzău, 2024) în Aulă de la ora 17.00 cu autorul cărții, Vasile Mizdrea în dialog cu 
prozatorul Ovidiu Dunăreanu, redactor șef al revistei „Ex Ponto”, președinte interimar al Filialei „Dobrogea” a Uniunii Scriitorilor din România. 

 16 septembrie 2024 – Ziua leului românesc, activitate în sala Cataloage de la ora 14.00. 
Istoria leului românesc începe în secolul al XVII-lea, într-o zi de 16 septembrie, anul 1835, domnitorul de atunci al Munteniei, Alexandru Ghica, a oficializat leul ca monedă a 

Principatului său. 
 19 septembrie 2024 – Ziua internațională a Păcii. Atelier „ Pacea : fundament al viitorului”, Sala  Cataloagelor, parter, de la ora 11.00. Atelier de citit/creativ despre „Ce 

înseamnă pacea?”. Discuții privind Importanța Păcii Sufletești în viața copiilor și adolescenților. Responsabili: Asociația Împreună pentru Viitor Constanța. 
 19 – 22 septembrie 2024 – Festivalul de creație artistică și podcasturi, parteneriat cu Primăria Constanța și Institutul Francez. Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf. 
 21 septembrie 2024 – Ziua internațională a păcii – Hol etaj 1. Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima. 
 27 septembrie 2024 – Festivalul de traduceri, sala Cataloage și Aulă de la 18.00 – 20.00. Parteneriat cu Asociația ARTLIT (Asociația Română a Traducătorilor Literari), 

reprezentanta României în CEATL (Consiliul European al Asociațiilor Traducătorilor Literari), DĂ STARTUL proiectului TRaducem împreună. Caravana ARTLIT (cofinanțat 
de AFCN), care va mai marca opriri în București, Timișoara, Iași, Cluj-Napoca și Galați. Evenimentul are dublul scop de a marca împlinirea a 10 ani de existență ARTLIT și 
de a discuta public importanța profesiunii de traducător literar, încă insuficient de vizibilă, dar fără de care librăriile și bibliotecile noastre ar fi goale. Evenimentul va cuprinde o 
conferință-dialog și un atelier performativ ludic, la care sunt invitați atât profesioniști ai traducerii literare (de care Constanța este departe de a duce lipsă!), cât și public – 
tânar, dar nu numai – interesat de secretele, capcanele și responsabilitățile profesiei de traducător literar. Întregul eveniment va fi animat de Bogdan Ghiu (constănțean de 
origine), poet, eseist și traducător, președintele ARTLIT și autor al cărții Totul trebuie tradus. Noua paradigmă (un manifest) (2015), alături de care se vor afla și alți 
traducători literari consacrați, membri ARTLIT. 

 10, 13, 20 și 27 septembrie 2024 – Activități „Prietenii vârstnicilor”,  la Sala Cataloage de la ora 10.00 – 12.00. Asociația „Niciodată Singur” organizează împreună cu 
Biblioteca Județeană activități/întâlniri cu intrare liberă în care seniorii sunt așteptați să se implice în comunitate. 
https://www.facebook.com/AsociatiaNiciodataSingur/;https://niciodatasingur.ro/prietenii-varstnicilor/ 

 28 septembrie 2024 – NOAPTEA BIBLIOTECII – , ediția a 14-a, eveniment organizat de Bibliotecă anual care a avut dintotdeauna succes, cu multe 
activități/ateliere/spectacole de teatru pentru toate vârstele.Vă menționăm doar câteva din activitățile inițiate/organizate cu implicarea bibliotecarilor care se mențin de anul 
trecut: – moment artistic prezentat de un grup de membri ai Ansamblului „Brâulețul” al Centrului Cultural  Județean Constanța „Teodor T. Burada” (dansatori și solistă). Loc 
de desfășurare: platoul din fața Bibliotecii; portretul vizitatorilor realizat de graficianul Leonte Năstase. Sala Cataloage (parter); atelier de pictură pe față realizată pentru copii 
de voluntari – membrii ai Asociației Împreună pentru Viitor Constanța – Ziua internațională a Inimii. Împreună din inimă! ( Ateliere pentru copii și adolescenți privind Crearea 
de postere cu mesaje motivaționale despre sănătatea inimii.; O cutie mare în care oameni să treacă mesaje despre cum să arate Bilioteca în viitor, scrise pe stikere în formă 
de inimă ; Formă de Inimă din oameni; Dansul Inimii). Echipa proiectului „Raftul Verde”  pregătește un stand de cărți care se vor distribui gratuit. 

Activități în luna Septembrie 2024, Comp. pentru Copii și Tineret, Ludotecă: 
 1 -30 septembrie 2024 – Jocuri de vacanță ( Scrabble, Puzzle, Nu te supăra frate!, Să învățăm ceasul ), Hol etaj 1. Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia 

Dima; 
 1-30 septembrie 2024 – Lectura este distractivă în vacanță, citim și ne jucăm în corturi, Hol etaj 1. Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima; 
 1-30 septembrie 2024 – Micii cuceritori – în vacanță la Bibliotecă. Hol etaj 1. Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima; 
 1 –  30 septembrie 2024 – ,,Începem școala” Hol etaj 1.Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima; 

https://www.centruljeanconstantin.ro/evenimente
https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fniciodatasingur.ro%2Fprietenii-varstnicilor%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR24tD9jnEK5Uo2kz9llR4GqbF8shHsuvBqvHWPJ24hBTNNvxZ1kZgL-ViU_aem_Fr8YJrgRwtiwFMB-Y444JQ&h=AT2_lyCxp6p2JPQNjPSryCKJzZGzwbgribZ2YJ2n_UWZoRiC8LYWAzfOnNtnvhoJ3Q-Z5xxDAkiEM9zgP14JD0FuSSFt0l_G4MCBgNUIyszs4InFukHDtDa2UqU2IVnnN7pP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT19KEQiIHVFgsePw0FOw8hk88N0gxLwELc6FVYiCKX5XRplXZHpAMZS8WXSsZSE1PsOV6Oyz-5OyZiY0QUNHj0ZkIFQl369zR9Ch56O7CMFAcDfHXeGSqWRBRVcu2Tt-bQLEpzcRI6f4q7BHJNuerafMSoS_-n6ObpWiJkM8byZtQwqqUTLtF_0tKFU1jnmQgyOL_szqF9_b9E1YgQB5Bse6ozwc6AzPzty


 1 – 30 septembrie 2024 –,,Noutăți editoriale” Hol etaj 1.Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima; 
 1 – 20 septembrie 2024 – Expoziție de audiobook-uri: ,,Scriitori născuți în septembrie”, Hol etaj 1. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela; 
 26 septembrie 2024 –Expoziție tematică de CD-uri și cărți: ,,Ziua  Limbilor Europei”. Hol etaj 1. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela; 
  
Expoziții: 
  
 1 – 30 septembrie 2024 – Cazinoul din Constanța: O istorie în documente, artefacte și fotografii de epocă, Hol parter. Expoziție indoor realizată în cadrul Proiectului 

AFCN nr. P0104/02.02.2024, Patrimoniul arhitecturii de vilegiatură de la Malul Mării – Istoria Cazinoului din Constanța și a Cazinoului din Mamaia; expoziție cu articole din 
presa scrisă realizată de bibliotecar Vlad Lucica, sala presă IV , etaj II. 

 1 – 30 septembrie 2024 Expoziția ,,Lecturi în ritm de dans”, Hol etaj 1 
De la tangoul unei pasiuni mistuitoare și până la valsul de adio, expoziția ne poartă în pași de dans printre file de roman și ne reamintește de spusele lui Nietzsche ,,Nu aș putea 

să cred într-un zeu care nu dansează”. Responsabili: Andreea Bușe, Mihaela Pița, Daniela Mocanu. 
 1 – 30 septembrie 2024 –Liviu Rebreanu (27 noiembrie 1885 – 1 septembrie 1944) – 80 ani de la moartea prozatorului român/ Expoziție de carte,  Hol parter. 

Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; 
 1 – 30 septembrie 2024 Ștefan Bănulescu (8 septembrie 1929 – 25 mai 1998) – 95 ani de la nașterea scriitorului român/ Expoziție de carte, Hol parter. Responsabil: Ionel 

Alexe, bibliograf; 
 1 – 30 septembrie 2024 Sigmund Freud (6 mai 1856 – 24 septembrie 1939) – 85 ani de la moartea psihologului și psihanalistului austriac/ Expoziție de carte, Hol parter. 

Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; 
 1 – 30 septembrie 2024 Adolfo Bioy Casares (15 septembrie 1914 – 8 martie 1999) – 110 ani de la naşterea scriitorului argentinian/ Expoziție de carte, Hol parter. 

Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; 
 1 – 30 septembrie 2024  Expoziția Zilelele europene ale patrimoniului: septembrie 2024,  
Hol central parter. Responsabili: bibliografii Angela-Anca Dobre, Luminița Stelian, Adriana Pitu; 
 1 – 30 septembrie 2024  . Expoziția Patrimoniu dobrogean, Hol central parter. 
Responsabili: bibliografii Angela-Anca Dobre, Luminița Stelian, Adriana Pitu; 
 1 – 30 septembrie 2024 „I. N. Roman și contemporanii lui: Revista „România de la Mare” .Responsabili: bibliografii Angela-Anca Dobre, Luminița Stelian, Adriana Pitu. 
  
  
Proiecte pentru comunitate realizate împreună cu voluntarii Bibliotecii 
  
  
Proiectul  „CODE KIDS – Programează viitorul comunității tale ”, clubul micilor programatori care se desfășoară : Miercuri de la 9.00 -11.00 și Joia – 14.00 – 16.00. 

Coordonator și responsabil: Ali Osber, bibliotecar. 
  
Proiectul RAFTUL VERDE – este un proiect de întâlnire a comunității cu lectura, sub forma schimbului de carte între cititori într-un spațiu mai puțin convențional, interiorul  sau 

exteriorul bibliotecii. Responsabil proiect: Agapie Florentina, bibliotecar conservare/restaurare carte. 
  
 Cinema la Bibliotecă 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța se transformă  într-un spațiu cultural inovator prin proiecții de film și discuții libere despre arta cinematografică. Program cu 

intrare liberă Joia de la 11.00 – 13.00. Coordonator și responsabil: Ali Osber, bibliotecar. 
  
Proiectul „Dare To Care” – „În drăznește să îți pese” 
Proiectul „Dare To Care –„Îndrăzneşte să îți pese”, un proiect Erasmus +, a fost derulat mai întâi în Letonia, de către Centrul MARTA, apoi, prin cooperare cu CARE Balkan, s-a 

adoptat o metodologie care a dus la crearea proiectului „Youth – Dare to care. Violence prevention among towards youth” (Tinere, îndrăzneşte să îți pese. Prevenirea violenței în rândul 
şi față de tineri). 

Întâlnirile se vor desfășura săptămânal, Marți de la ora 10.00 și 14.00 la sediul Bibliotecii Județene „Ioan  N. Roman” Constanța, iar grupul va fi format din tineri cu vârsta cuprinsă 
între 13 și 18 ani. 

Coordonator și responsabil: Ali Osber, bibliotecar. 
  
Parteneriat cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța – „Biblioteca schimbă vieți!” 
Ne bucurăm să vă anunțăm parteneriatul cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța care dezvoltă proiecte cu scop educativ, social şi cultural, în beneficiul copiilor, tinerilor şi 

adulţilor și promovează implicarea voluntarilor în comunitate. 
În fiecare sâmbătă din luna septembrie vom organiza atelierele creative cu diverse tematici, menite să stimuleze imaginația și abilitățile practice ale copiilor. 
Vom transforma platoul Bibliotecii într-un loc de poveste! 
Jocurile de dimensiuni uriașe din Intelect Parc vor fi la dispoziția copiilor în mod gratuit, iar spațiul din fața Bibliotecii va fi înfrumusețat cu baloane colorate, creând astfel o 

atmosferă prietenoasă și atrăgătoare. Voluntarii Asociației vor fi acolo pentru a facilita joaca și interacțiunea dintre copii, asigurându-se că fiecare moment petrecut ÎMPREUNĂ va fi 
plin de veselie și creativitate. 

Printre temele propuse pentru ateliere se numără: Pictură și desen; Origami; Brățări și bijuterii; Reciclare creativă; Face painting; Atelier cu forme de baloane. 
Jocurile uriașe din cadrul Intelect Parc: Șah;  Table; Piticot;  Nu te supăra, frate;  X și 0; Tir cu arcul; Cărți de joc mari; Cercuri Hula hop. 



 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 

Facebook a acesteia. 
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